

чем занять ребенка в новогодние праздники





Новогодние праздники вместе с ребенком.

Новый год - самый долгожданный праздник не только для детей, но и для взрослых уже людей.

В России новогодние праздники продолжаются несколько дней. Далеко не все взрослые знают, чем занять себя и ребенка в это время.

Как же сделать так, чтобы этот праздник Нового года в семье остался в памяти у ребенка на весь год? Как интересно провести праздничные дни (конечно, в первую очередь для пользы детям)?

Вы можете:

- Сходить с ребенком на Новогоднее представление или на детский спектакль. А после обязательно обсудите с ребенком, что он видел: какие были главные герои, что они делали, что чувствовали, положительные это герои или отрицательные. Пусть ребенок перескажет сюжет бабушке (папе, сестре). Порасспросите, что еще запомнилось ребенку. Расскажите, что на Вас произвело наибольшее впечатление. Пусть дома ребенок нарисует главных героев или какую-нибудь сценку, поиграет в такую же сказку или придумает свое продолжение.

- Город красиво украшен к новогодним праздникам. Сходите на главную елку. Прогуляйтесь по центру города.

Обратите внимание ребенка на украшения, огни и прочее. Проходя по центральной улице, покажите малышу, например, здание центрального почтамта, музея, библиотеки, театра и др. (Но не более 2-3 за одну прогулку). Обязательно расскажите, что там происходит, какие люди

Вот несколько универсальных конкурсов, они подойдут для любого возраста и требуют минимальных приготовлений:

Попади в ведро мячом.

Необходимо: два ведерка и столько мячей, сколько вы только найдете (можно их чем-нибудь заменить, например, капсулами от шоколадных яиц, которых в любом доме, где есть дети, найдется в огромном множестве).

Правила: 2 игрока берут одинаковое количество мячей, встают на одинаковом расстоянии, каждый от своего ведерка (расстояние зависит опять же от возраста) и бросают, стараясь попасть в ведро. Кто забросил больше мячей — тот победил.



По грибы — по ягоды.

Необходимо: ведра и мячи (или капсулы) из прошлого конкурса, которые можно заменить любыми маленькими игрушками, а также два платка для завязывания глаз.

Правила: Мячи разбрасываются по ковру. Двум игрокам завязываются глаза. По команде они начинают собирать мячи. Выигрывает тот, кто соберет наибольшее количество мячей.



Что изменилось?

Эта игра требует хорошей зрительной памяти.

Участникам по очереди предлагают задание: в течение минуты рассмотреть игрушки, висящие на одной-двух ветвях елки, и запомнить их.

Затем надо выйти из комнаты — в это время несколько игрушек (три-четыре) перевесят: одни уберут, другие добавят. Войдя в комнату, надо рассмотреть свои ветви и сказать, что изменилось. В зависимости от возраста, можно усложнять и упрощать задания.



«ПОЗВОНИ В КОЛОКОЛЬЧИК»

На каждом из стульев, стоящих на расстоянии 8-10 шагов друг от друга, лежит колокольчик. Двое участников игры с завязанными глазами встают каждый у своего стула. По сигналу ведущего им нужно обойти справа стул товарища, возвратиться на свое место и позвонить в колокольчик. Побеждает тот, кто окажется быстрее.

«КТО ДОТРОНУЛСЯ?»

Завяжите одному ребенку глаза. Теперь пусть он повернется ко всем спиной. Кто-нибудь легонько задевает его рукой, а он пусть отгадает — кто именно? Если отгадал, то глаза завязывают тому, кто до него дотронулся.

«РАЗВЯЖИ ВЕРЕВОЧКУ»

Ведущий связывают участникам за спиной руки веревочкой. Потом он дает сигнал, и каждый пытается избавиться от веревочки. Кто первый справится, тот и победил.

«ПОРОСЯТА И КОТЯТА»

Игроков делят на две команды, завязывают им глаза и перемешивают их между собой. Одна команда «мяукает», другая — «хрюкает». Необходимо как можно быстрее собраться своей командой.

